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 		Verksamhetsplan för Tungelsta IF 2024


Föreningen
Vi inleder 2024 med ett helt nytt föreningssystem, SportAdmin. Det blir en inkörningsperiod för alla ledare och aktiva inklusive styrelse och kanslist.
Planen är att under året införa den funktion för lagkassehantering som finns i systemet och som förhoppningsvis underlättar för alla inblandade. 

Vi hoppas att medlemsantalet håller sig på samma nivå och inte minskar ytterligare. Utmaningen består dock fortfarande i att få in tillräckligt många ledare, styrelsemedlemmar och rådsmedlemmar.  Det behövs fler engagerade vuxna för att bedriva en optimal verksamhet och inte belasta ett fåtal personer allt för mycket.  
 

Fotboll
Fotbollsrådet har som ambition att tillsammans med styrelse, kansliet, ledare och spelare göra 2024 till ett roligt fotbollsår. 
Vi vill bedriva en verksamhet genomsyrad av våra ledord – glädje, gemenskap och trygghet
Här är några av de utbildningar och arrangemang vi kommer att erbjuda spelare och ledare under året:

SvFF D – utbildning på hemmaplan. Första steget i den nya utbildningsplanen i från förbundet. Alla våra “nya” ledare har fått en inbjudan. 
Domarutbildning - Även 2024 vill vi erbjuda våra ungdomar denna utbildning som ett första steg in i deras domarkarriär. 
Knattecupen – arrangerar vi den 6 juni 2024. 
Camp supercoach och/eller landslagets fotbollsskola. 
Ledarmöten - ett innan och ett efter säsong. 

Innebandy
Innebandyrådet har planerat en Schyssta cupen till 3 februari i Tungelstahallen. Cupen är till för våra yngsta spelare. Det är även planerat för en Schyssta cupen i höst. 
Innebandyverksamheten planerar en avslutning för hela innebandysektionen i mars/april. 
Ledarträffar kommer att hållas som ett avslut på säsongen samt vid uppstarten inför kommande säsong. Innebandyrådet har budgeterat för att bjuda in en föreläsare som inspiration för våra ledare. 
Planering och preliminär fördelning av halltider för säsongen 2024/2025 kommer genomföras innan sommaren. Slutgiltig fördelning av halltider sker i samband med uppstart i september. 
Innebandyrådet planerar att genomföra en sportlovscamp under 2024 då våra DJ-tjejer kommer att vara ledare. Det finns även planer för en höstlovscamp och då med våra HJ-spelare som ledare.

Handboll
Handbollsdamerna fortsätter med träning och spel enligt tidigare.
Laget kommer inte att delta i Eken cup i år. 
Eleonor ”Ellis” Oldin har nu varit tränare/lagledare/funktionär/ materialare/kioskansvarig m.m för laget sedan 2002 – en stor bidragande orsak till att laget finns kvar. 
Boll och lek
Vår kanslist Maria Kordelius går in som lagledare för Boll & Lek för att kunna fokusera på föräldrakommunikation & engagemang. 
Liselott ”Loppan” Lundqvist kommer även i år vara tränare för Boll&Lek.

Barngymnastik
Barngymnastiken startar året med två grupper. Glädjande är att dessa är nystartade med nya ledare.

Ledarträffar
Föreningens ambition är att hålla ett större ledarmöte med representanter från samtliga lag och grupper samt minst två möten per sektion och år. 

Utbildning
Under 2024 så gör vi en stor satsning på utbildning för våra ledare. Vi erbjuder olika utbildningar som vi arrangerar på hemmaplan. Ledarna kan anmäla sig till valfri utbildning utifrån eget intresse. Mer information finns här https://www.tungelstaif.se/sida/?ID=465902 

Under våren kommer vi även att arrangera SvFF D, grundutbildning för fotbollsledare. Fr o m 2024 kommer vi som förening att kräva att alla fotbollsledare går minst grundutbildning när det börjar som ledare. 

Föreningen fortsätter under året bedriva utbildningar för medlemmar i samarbete med RF-SISU och respektive idrotts specialförbund (Fotboll, Innebandy, Handboll och Gymnastik). 

Arrangemang
Under 2024 kommer vi att arrangera en Schyssta cupen i innebandy under sportlovet.
Under höstlovet kommer en innebandycamp att arrangeras.  
Knattecupen i fotboll planeras att genomföras den 6 juni.
Vi kommer att arrangera en fotbollsskola i början av sommarlovet, i vilken form utreder styrelsen som bäst.   

Anläggningar
Kommunen kommer under sommaren att byta golvet i Tungelstahallen som de körde sönder under höstlovet.
Vi väntar fortfarande på en del förbättringar av Tungelsta IP i form av uppfräschning av tvättstugan etc
Vi behöver se över förrådsutrymmena på Tungelsta IP.


Ekonomi
Föreningen fortsätter med en periodiserad budget för bättre uppföljning på månadsbasis. Vi arbetar för en budget där vi har ett litet positivt resultat och där vi ständigt ser över våra kostnader. 
Under 2024 måste vi knyta fler nya sponsorer till vår verksamhet. 
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